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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Στη διάρκεια της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014 – 2020, η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας, θα αναλάβει ως εταίρος 4 μέρος της υλοποίησης του έργου με τίτλο: «Establishment of Business Clubs for the enhancement of entrepreneurship in the cb area» και με ακρωνύμιο «Business Clubs» το οποίο θα συγχρηματοδοτηθεί κατά 85% από κοινοτικούς πόρους και 15% εθνικούς, στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Αλβανίας 2014 – 2020 (INTERREG IPA CBC ).

Στο εταιρικό σχήμα του εν λόγω έργου συμμετέχει επίσης ως Επικεφαλής Εταίρος, ο Δήμος Άργους Ορεστικού, το Πανεπιστήμιο Vlora "Ismail Qemali", ο Δήμος Καστοριάς και ο Δήμος Permet. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου “Business Clubs” είναι 658.637,12€. ο προϋπολογισμός για τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι 126.336,00 €. Αντίστοιχα, του Δήμου Άργους Ορεστικού για την υλοποίηση των δράσεων που θα αναλάβει ως Επικεφαλής Εταίρος του έργου ανέρχεται στις 213.204,00€, του Πανεπιστημίου Vlora "Ismail Qemali" είναι 102.977,92 € , του Δήμου Καστοριάς είναι 139.575,80 € και  του Δήμου Permet είναι 76.543,40 €.  Η διάρκεια του έργου αναμένεται να είναι 24 μήνες. 

Ο κύριος στόχος του έργου "BUSINESS CLUBS" είναι να συμβάλει στην ανάπτυξη και ενίσχυση της καινοτόμου επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή, δίνοντας ιδιαίτερη βάση στην νεανική και γυναικεία επιχειρηματικότητα. Αυτός ο στόχος θα επιτευχθεί μέσα από τη δημιουργία εγκαταστάσεων επιχειρηματικής υποστήριξης που θα λειτουργούν μέσα στις βιβλιοθήκες που διαχειρίζονται οι εταίροι που συμμετέχουν στο έργο. Στα οφέλη που θα προκύψουν από το έργο συγκαταλέγονται η βελτίωση της ικανότητας των εταίρων να στηρίξουν την τοπική επιχειρηματικότητα, η επιβίωση και ανάπτυξη των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη διασυνοριακή περιοχή, ενώ παράλληλα το έργο θα αποτελέσει μια καλή πρακτική που θα μπορούσε να εφαρμοστεί προκειμένου να ενισχύσει την επιχειρηματικότητα σε περιοχές που πλήττονται από την οικονομική κρίση. 
Τα κυριότερα αποτελέσματα του έργου θα είναι:

- Ανάπτυξη νέων εγκαταστάσεων υποστήριξης επιχειρήσεων (Business Clubs) στη διασυνοριακή περιοχή, προκειμένου να ενισχυθεί η επιχειρηματικότητα και να ευνοηθεί η δραστηριοποίηση ευαίσθητων ομάδων στόχων στον επιχειρηματικό τομέα.

- Η παροχή κινήτρων στους νέους επιστήμονες έτσι ώστε να παραμείνουν στη διασυνοριακή περιοχή και να μην κατευθύνονται σε μεγάλα αστικά κέντρα και στο εξωτερικό.

- Η αύξηση της παραγωγικότητας της περιοχής του έργου και των νεοϊδρυόμενων επιχειρήσεων.
- Ενίσχυση της πρακτικής εφαρμογής προϊόντων με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας και των ερευνητικών αποτελεσμάτων με δυνατότητες στην αγορά.
 - Μείωση των επιχειρήσεων που δεν είναι σε θέση να επιβιώσουν κατά την περίοδο της κρίσης.
 - Βελτίωση της ικανότητας των εταίρων να στηρίξουν την ανάπτυξη των επιχειρήσεων στη διασυνοριακή περιοχή.

- Ενίσχυση του ρόλου των τοπικών βιβλιοθηκών 

Στο πλαίσιο του έργου, η δημοτική βιβλιοθήκη Κόνιτσας θα υλοποιήσει τις παρακάτω δράσεις:

· Διαχείριση έργου

· Διοργάνωση συναντήσεων εταίρων

· Ανοιχτές εκδηλώσεις

· Επισκέψεις Εργασίας (αποστολή και φιλοξενία)

· Νομική Υποστήριξη για τη διατήρηση του Business Club μετά το πέρας του έργου

· Εξειδικευμένη καθημερινή υποστήριξη του Business Club σε οικονομικά και διοικητικά θέματα
· Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή

· Συνεντεύξεις από τοπικούς ενδιαφερόμενους φορείς του κλάδου της επιχειρηματικότητας 

· Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με τη εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

· Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων 

· Εργαστήρια για επιχειρηματίες

· Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

· Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

· Βιωσιμότητα της λειτουργίας των BCs

Η ανάθεση σε Ανάδοχο κρίνεται απαραίτητη λόγω της ειδικής φύσεως του αντικειμένου των προαναφερθέντων δράσεων του έργου που δεν εμπίπτει στα συνηθισμένα καθήκοντα του προσωπικού της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Κόνιτσας, το οποίο είναι επιφορτισμένο με μεγάλο όγκο αρμοδιοτήτων.

Ο Ανάδοχος πρέπει να διαθέτει εμπειρία σε έργα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG, καθώς στο πλαίσιο της ανάθεσης, οι υπηρεσίες που θα παρασχεθούν στο δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι οι ακόλουθες:
2.4.3. 
Ανοικτές εκδηλώσεις

3.4.1. 
Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή

3.4.3
Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με τη εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

3.4.4. 
Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων 

4.4.3.  
Εργαστήρια για επιχειρηματίες

5.4.1.
Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

5.4.2.
Διενέργεια επισκέψεων μελέτης

5.4.3. 
Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος πρέπει να διαθέτει εμπειρία σε έργα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG σε αντικείμενα συναφή με το περιεχόμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, καθώς στο πλαίσιο της ανάθεσης, οι υπηρεσίες που θα παρασχεθούν στην δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι οι ακόλουθες:

2.4.3. Ανοικτές εκδηλώσεις

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 2.4.3 «Ανοικτές Εκδηλώσεις», θα είναι υπεύθυνος για τη διοργάνωση μιας ανοιχτής εκδήλωσης στο Δήμο Κόνιτσας, η οποία θα απευθύνεται σε πιθανούς ενδιαφερόμενους – δυνητικούς επιχειρηματίες –  ανέργους να συμμετέχουν στο κέντρο στήριξης επιχειρηματικότητας Business Club το οποίο θα δημιουργηθεί στη δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας. Ο Ανάδοχος θα αναλάβει τη διοργάνωση της εκδήλωσης σε αίθουσα μέγιστης χωρητικότητας 150 ατόμων, η οποία θα είναι εξοπλισμένη με τον κατάλληλο οπτικοακουστικό εξοπλισμό, ενώ επίσης θα φροντίσει για τη εστίαση (coffee break και light lunch) των παρευρισκόμενων. Στόχος της εκδήλωσης θα είναι η ενημέρωση του κοινού για τις δράσεις του έργου και για την διαδικασία επιλογής των δυνητικών επιχειρηματιών - ανέργων που θα συμμετέχουν στην πιλοτική δράση -διάρκειας έως την ολοκλήρωση του έργου- στο κέντρο ενίσχυσης επιχειρηματικότητας (Business Clubs), με σκοπό την υποστήριξη του αριθμού των ατόμων που θα συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής.

Αναλυτικά οι υπηρεσίες του αναδόχου θα περιλαμβάνουν:

· Εξασφάλιση και προετοιμασία/κατάλληλη σήμανση αίθουσας συνεδρίου, παροχή απαραίτητου οπτικοακουστικού εξοπλισμού σε συνεννόηση με την αναθέτουσα αρχή.

· Μέριμνα για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προετοιμασία της εκδήλωσης (επικοινωνία με τους εταίρους, προετοιμασία ατζέντας, προετοιμασία παρουσιάσεων της Αναθέτουσας Αρχής, κτλ)

· Μέριμνα για την εστίαση των συμμετεχόντων στη συνάντηση (1 coffee break και 1 light lunch)

Παραδοτέo: Απολογιστική έκθεση εκδήλωσης (φωτογραφικό υλικό, πρακτικά, παρουσιάσεις, υλικό συνάντησης κτλ) στην ελληνική γλώσσα και επιτελική σύνοψη στην αγγλική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα (CD).

Χρονοδιάγραμμα: Η ημερομηνία διοργάνωσης της εκδήλωσης ενημέρωσης για το έργο θα οριστεί σε συνεννόηση με την Αναθέτουσα Αρχή και τους υπόλοιπους εταίρους του έργου, μέσα σε χρονικό διάστημα τριών μηνών από την υπογραφή της σύμβασης. Ο Ανάδοχος οφείλει να παραδώσει την απολογιστική έκθεση εντός 10 εργάσιμων ημερών από την υλοποίηση της συνάντησης.

3.4.1. 
Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο της δράσης 3.4.1 θα αναλάβει την σύνταξη έκθεσης μέσα στην οποία θα αναλύονται θέματα που αφορούν:  

1. Το τρέχον επιχειρηματικό ενδιαφέρον (ποιο είδος επιχειρήσεων υπάρχει σήμερα στην περιοχή) σε επίπεδο Περιφέρειας Ηπείρου. 

2. Ποιες είναι οι επιχειρηματικές ανάγκες της περιοχής που δεν καλύπτονται επαρκώς. 

3.  Το επίπεδο γνώσεων και εμπειρίας των διαθέσιμων ανθρώπινων πόρων.

Ο ανάδοχος θα στηριχθεί σε ανοικτά διαθέσιμα δεδομένα του διαδικτύου για τη συγκέντρωση της πληροφορίας κάλυψης των ανωτέρω ενοτήτων και κυρίως στην εθνική στατιστική υπηρεσία ή ακόμη και σε τυχόν διαθέσιμες πηγές από το επιμελητήριο της περιοχής ή την Αναθέτουσα Αρχή. Η εμβέλεια  της έκθεσης αναμένεται να καλύπτει αν είναι δυνατόν το δήμο ή τον νομό ανάλογα με τα διαθέσιμα στοιχεία ή τουλάχιστον την Περιφέρεια της Ηπείρου.

Παραδοτέο: Έκθεση προσδιορισμού της κατάστασης επιχειρηματικότητας στην ευρύτερη περιοχή της περιφέρειας  Ηπείρου ανάλογα με τα διαθέσιμα στοιχεία σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα και από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD στην ελληνική γλώσσα και με επιτελική σύνοψη στην αγγλική.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός του πρώτου μήνα από την υπογραφή της σύμβασης.

3.4.3
Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με την εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο της δράσης 3.4.3 θα αναλάβει την εκπόνηση έκθεσης στην οποία θα καθοριστεί η θέση του κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας Business Club μέσα στη βιβλιοθήκη. Στο πλαίσιο της ίδιας έκθεσης θα αναλυθούν οι όροι λειτουργίας του κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας Business Club και θα καταγραφούν όλες οι αναγκαίες χωροταξικές αλλαγές με σκοπό την ορθή και αποτελεσματική λειτουργία της δομής.

Παραδοτέο: Έκθεση εγκατάστασης και λειτουργίας των Business Clubs της βέλτιστης επιλογής στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική. Η έκθεση θα κατατεθεί σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός ενός μήνα από την υπογραφή της σύμβασης.

3.4.4. 
Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων

Ο ανάδοχος θα αναπτύξει on-line επιχειρηματικά μαθήματα, τα οποία θα βασίζονται στο εκπαιδευτικό υλικό που θα χρησιμοποιηθεί στα εργαστήρια για επιχειρηματίες που θα διοργανωθούν στη διασυνοριακή περιοχή και από τις δύο συμμετέχουσες χώρες.

Για την ανάπτυξη των επιχειρηματικών on-line μαθημάτων θα συγκεντρωθεί το εκπαιδευτικό υλικό των εργαστηρίων προς επιχειρηματίες που θα υλοποιήσουν οι εταίροι τόσο από την ελληνική όσο και από την αλβανική πλευρά και θα αναπτυχθούν κατάλληλα βίντεο τα οποία θα μπορούν να διατεθούν διαδικτυακά μέσω του website του έργου αλλά και στα social media του έργου. Αυτά τα βίντεο θα πρέπει να είναι σύντομης διάρκειας και να περιλαμβάνουν σαφή και διακριτά βήματα χρήσης του εκπαιδευτικού υλικού έτσι ώστε να μπορεί ο χρήστης να αξιοποιεί το περιεχόμενο χωρίς να απαιτούνται διευκρινήσεις.

Τα επιχειρηματικά εργαστήρια που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου δύναται να ομαδοποιηθούν στα εργαστήρια της ελληνικής και της αλβανικής πλευράς  έτσι τα αναμενόμενα βίντεο on-line επιχειρηματικών μαθημάτων θα είναι δύο.

Παραδοτέο: Έκθεση σύντομης περιγραφής της μεθοδολογίας εφαρμογής on-line μαθημάτων καθώς επίσης αναφορά στο url ανεύρεσης των on-line επιχειρηματικών μαθημάτων διαδικτυακά, στην αγγλική γλώσσα με σύντομη ελληνική περίληψη συνοδευόμενη από dvd. Τα dvd θα περιέχουν δύο videos που θα περιλαμβάνουν το  εκπαιδευτικό υλικό από τουλάχιστον ένα εκ των επιχειρηματικών εργαστηρίων που θα πραγματοποιηθούν στην αλβανική πλευρά και  τουλάχιστον ένα  εκ των επιχειρηματικών εργαστηρίων που θα πραγματοποιηθούν στην ελληνική πλευρά. 

Χρονοδιάγραμμα: Εντός ενός μήνα από την συγκέντρωση του εκπαιδευτικού υλικού από την αλβανική και ελληνική πλευρά και όχι πέραν των έξι μηνών από την υπογραφή της σύμβασης λαμβάνοντας υπόψη τη συνολική εξέλιξη της δράσης «εργαστήρια για επιχειρηματίες» των εταίρων. 

4.4.3.  
Εργαστήρια για επιχειρηματίες

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 4.4.3, θα είναι υπεύθυνος για τη διοργάνωση ενός επιχειρηματικού εργαστηρίου στο Δήμο Κόνιτσας, το οποίο σκοπό έχει κυρίως την προετοιμασία των επιλεγμένων νέων εν δυνάμει επιχειρηματιών που θα φιλοξενηθούν στα κέντρα στήριξης επιχειρηματικότητας Business Clubs και στο οποίο θα μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι δυνητικοί επιχειρηματίες που έχουν υποβάλει το ενδιαφέρον τους. Ο Ανάδοχος θα αναλάβει σε συνεννόηση με την αναθέτουσα αρχή την ανεύρεση αίθουσας ανάλογα με το πλήθος των ενδιαφερόμενων και μέχρι 30  ατόμων, η οποία θα είναι εξοπλισμένη με τον κατάλληλο οπτικοακουστικό εξοπλισμό, ενώ επίσης θα φροντίσει για την εστίαση (coffee break και light lunch) των παρευρισκόμενων. Επίσης θα αναλάβει την εξεύρεση και την κάλυψη της αμοιβής δύο εκπαιδευτών  με εμπειρία στη διεξαγωγή αντίστοιχων σεμιναρίων. 

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων του εργαστηρίου η οποία θα περιλαμβάνει πρακτικά, agenda, πρόσκληση, υλικό παρουσιάσεων, φωτογραφίες. Η έκθεση θα κατατεθεί στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική, σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Η ημερομηνία υλοποίησης θα εξαρτηθεί από την διαδικασία επιλογής των εκπαιδευομένων που θα φιλοξενηθούν στη θερμοκοιτίδα και σε συνεννόηση με την αναθέτουσα αρχή, σε κάθε περίπτωση δεν θα υπερβαίνει τους πέντε μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και θα λαμβάνεται υπόψη το χρονοδιάγραμμα των παραδοτέων του έργου. Η έκθεση πεπραγμένων θα παραδοθεί εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υλοποίησης του σεμιναρίου.

5.4.1.
Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 5.4.1, θα είναι υπεύθυνος για την  υποστήριξη και παρακολούθηση της λειτουργίας των  εν δυνάμει νεοφυών/ υπό σύσταση επιχειρήσεων (ο στόχος του έργου για τη δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι η φιλοξενία τουλάχιστον 5 εν δυνάμει νεοφυών/υπό σύσταση επιχειρήσεων) που θα υποστηριχθούν από το κέντρο στήριξης της επιχειρηματικότητας που θα λειτουργήσει για χρονικό διάστημα που θα καλύπτει μέχρι την ολοκλήρωση του έργου. Ειδικότερα, ο ανάδοχος θα αναλάβει την σύνταξη ενός πλαισίου παρακολούθησης της εξέλιξης των φιλοξενούμενων  εν δυνάμει νεοφυών/ υπό σύσταση επιχειρήσεων που θα υποστηριχθούν από το κέντρο στήριξης της επιχειρηματικότητας της βιβλιοθήκης. 

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων παρακολούθησης της πιλοτικής λειτουργίας  του κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας που θα παραδοθούν σε τρία (3) στάδια. Καθεμία εκ των εκθέσεων θα συντάσσεται στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Α’ στάδιο εντός ενός μήνα από την έναρξη της φιλοξενίας των υπό σύσταση επιχειρήσεων στο Business Club. Β΄ στάδιο εντός εύλογου χρονικού διαστήματος σε σχέση με το χρόνο υλοποίησης του έργου και όχι πέραν των τεσσάρων μηνών πριν  από την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου. Γ’ στάδιο το αργότερο δύο μήνες πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου που είναι η 31.01.2020.

5.4.2.
Διενέργεια επισκέψεων μελέτης

Η συγκεκριμένη δράση χωρίζεται σε δύο διακριτές ενότητες. Η Α’ ενότητα αφορά στη διοργάνωση επισκέψεων από την Κόνιτσα προς τις περιοχές υλοποίησης του έργου των εταίρων 2 και 3, ήτοι Πανεπιστήμιο της Vlora Αλβανίας και Δήμο Καστοριάς αντιστοίχως. Η ‘Β ενότητα αφορά στην φιλοξενία/υποδοχή δύο επισκέψεων μελέτης από τον επικεφαλής εταίρο Δήμο Άργους Ορεστικού και τον εταίρο 5 Δήμος Permet Αλβανίας.

Α’ Ενότητα: Ταξίδι για την αλληλεπίδραση των δικαιούχων και των συμμετεχόντων στο έργο σχετικά με τη λειτουργία των Business Clubs. 

Στο πλαίσιο της δράσης 5.4.2 ο Ανάδοχος θα αναλάβει τη διοργάνωση δύο (2) επισκέψεων εργασίας (study visits), στα κέντρα επιχειρηματικότητας (Business Clubs) που θα δημιουργηθούν στο Πανεπιστήμιο της Vlora Αλβανίας και στο Δήμο Καστοριάς αντίστοιχα όπου οι εν δυνάμει επιχειρηματίες – άνεργοι (μέγιστος αριθμός 20) που συμμετέχουν στην πιλοτική δράση του κέντρου επιχειρηματικότητας (Business Clubs) της Κεντρικής Βιβλιοθήκης Κόνιτσας θα αλληλοεπιδράσουν με τους αντίστοιχους εν δυνάμει επιχειρηματίες. Στόχος αυτού του παραδοτέου είναι η εκμετάλλευση των πλεονεκτημάτων που προσφέρει η αλληλεπίδραση. Σε αυτό το πλαίσιο ο ανάδοχος καλείται εκ μέρους της αναθέτουσας αρχής να διοργανώσει μια επίσκεψη μελέτης στον PB2 δηλαδή στο Πανεπιστήμιο της Vlora Αλβανίας και μία στο Δήμο Καστοριάς (PB3) για τους συμμετέχοντες που περιλαμβάνονται στην πιλοτική δράση και 2 εκπροσώπους του δικαιούχου. Το προβλεπόμενο μέσο μεταφοράς είναι το λεωφορείο τόσο στην Ελλάδα όσο και  στην Αλβανία. 

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων της διοργάνωσης των επισκέψεων, η οποία θα περιλαμβάνει φωτογραφικό υλικό των επισκέψεων, φωτογραφίες, παρουσιάσεις, agenda. Η έκθεση συντάσσεται στην αγγλική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην ελληνική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την υλοποίηση κάθε μίας εκ των δύο επισκέψεων, οι οποίες καθορίζονται από τον διοργανωτή εταίρο και ενημερώνεται ο ανάδοχος από την αναθέτουσα αρχή για τον χρόνο υλοποίησης. Σε κάθε περίπτωση ο χρόνος υλοποίησης των επισκέψεων δεν μπορεί να ξεπερνά τους επτά μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και δεν μπορεί να μην λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος ολοκλήρωσης του έργου που είναι 31.01.2020.

Β’ Ενότητα: Φιλοξενία δύο επισκέψεων ανταλλαγής εμπειριών την ίδια ημέρα.  Η δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη της Κόνιτσας ως PB4 θα δεχθεί 2 επισκέψεις μελέτης, μία από τον επικεφαλής εταίρο Δήμο Άργους Ορεστικού και μία από τον  PB5- Δήμο Permet.

Η υποδοχή των φιλοξενούμενων στο πλαίσιο της επίσκεψης μελέτης περιλαμβάνει την ανεύρεση κατάλληλης αίθουσας με αντίστοιχο εξοπλισμό για τη συνάντηση όλων των συμμετεχόντων (αίθουσα μέγιστης χωρητικότητας 50 ατόμων), διαμόρφωση προγράμματος, επικοινωνία με τους συμμετέχοντες, αποστολή ηλεκτρονικών προσκλήσεων, επιβεβαίωση συμμετεχόντων, μέριμνα για την εστίαση των συμμετεχόντων (coffee break και light lunch).

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων της Β’ ενότητας της φιλοξενίας των επισκέψεων, η οποία θα περιλαμβάνει φωτογραφικό υλικό των επισκέψεων, φωτογραφίες, παρουσιάσεις, agenda στην αγγλική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην ελληνική σε δύο αντίγραφα, συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την υλοποίηση της εκδήλωσης φιλοξενίας των επισκέψεων οι οποίες θα διοργανωθούν σε χρόνο που θα συμφωνηθεί με την αναθέτουσα αρχή και σύμφωνα με την εξέλιξη του έργου. Σε κάθε περίπτωση δεν θα πρέπει να ξεπεράσουν τους 7 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης λαμβάνοντας υπόψη τον χρόνο ολοκλήρωσης του έργου που είναι 31.01.2020.

5.4.3. 
Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 5.4.3, θα  εκπονήσει έκθεση αξιολόγησης της πιλοτικής λειτουργίας. Μετά την παρακολούθηση της λειτουργίας των Business Clubs, μέχρι την ολοκλήρωση του έργου θα γίνει αξιολόγηση της πιλοτικής δράσης. Τα αποτελέσματα αυτής της αξιολόγησης θα καθορίσουν τις διορθώσεις και τις προσαρμογές που πρέπει να εφαρμοστούν ώστε τα Business Clubs να λειτουργούν αποτελεσματικά μετά το επίσημο τέλος της διάρκειας του έργου. 

Παραδοτέο: Έκθεση αξιολόγησης της πιλοτικής λειτουργίας του Business Club στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Το αργότερο δύο μήνες πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου η οποία είναι η 31.01.2020.
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Ο Ανάδοχος θα αναλάβει την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης της Αναθέτουσας Αρχής από την υπογραφή της σύμβασης έως και την ολοκλήρωση του έργου. Σε ενδεχόμενη παράταση της διάρκειας του έργου, θα παραταθεί αναλόγως και ο χρόνος παροχής των ως άνω υπηρεσιών, χωρίς μεταβολή στο συμβατικό τίμημα. Δεδομένης της εξάρτησης ορισμένων παραδοτέων από την πρόοδο υλοποίησης και άλλων εταίρων πέραν της αναθέτουσας αρχής λαμβάνεται υπόψη το ενδεχόμενο ανάγκης επαναπρογραμματισμού των σχετικών δράσεων με την έγγραφη αποδοχή του χρονοδιαγράμματος και από τους δύο συμβαλλομένους κατά την εκτέλεση της σύμβασης. Σε αυτή την περίπτωση το ενυπόγραφο επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα θα επισυνάπτεται στη σύμβαση.

Κριτήρια Επιλογής 
Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης προς παρούσας σύμβασης και που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος προς Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής προς ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. 

Α.2.2.Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Οι Υποψήφιοι πρέπει να έχουν μέσο γενικό κύκλο εργασιών των τελευταίων τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων κατ’ ελάχιστο ίσο με το 100% του προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) του παρόντος διαγωνισμού.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω απαίτηση θα πρέπει να καλύπτεται αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης.

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται:

α) Κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία σύμβαση αντίστοιχου φυσικού και οικονομικού αντικειμένου με την προς σύναψη σύμβαση και να διαθέτουν τεκμηριωμένη εμπειρία στα κατωτέρω αντικείμενα έργων:

i.
Διαχείριση και συντονισμός έργων ευρωπαϊκής διασυνοριακής/ διακρατικής/ διαπεριφερειακής συνεργασίας

ii.
Διοργάνωση ανοικτών εκδηλώσεων και εργαστηρίων/workshops στο πλαίσιο έργων ευρωπαϊκής εδαφικής συνεργασίας

iii.
Εκπόνηση εκθέσεων για την εγκατάσταση ή/και λειτουργία κέντρων στήριξης επιχειρηματικότητας-οικονομίας/προ-θερμοκοιτίδων στα πλαίσια έργων διασυνοριακής/διακρατικής/διαπεριφερειακής συνεργασίας ή/και συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.

iv.
Αξιολόγηση έργου/πιλοτικής εφαρμογής ευρωπαϊκής εδαφικής συνεργασίας

Προς τεκμηρίωση της ανωτέρω εμπειρίας, ο προσφέρων θα πρέπει στο πλαίσιο της τελευταίας πενταετίας (2014-2018) να αποδεικνύει ότι έχει συνάψει/εκτελέσει συμβάσεις: 

•
τουλάχιστον μία (1) σύμβαση για τη διαχείριση και το συντονισμό έργων ευρωπαϊκής διασυνοριακής/διακρατικής/διαπεριφερειακής συνεργασίας 

•
τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις για τη διοργάνωση ανοικτών εκδηλώσεων και δύο (2) συμβάσεις εργαστηρίων/workshops με αντικείμενο την επιχειρηματικότητα στο πλαίσιο έργων διασυνοριακής/διακρατικής/διαπεριφερειακής συνεργασίας

•
τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις για τον τρόπο εγκατάστασης και λειτουργίας κέντρων στήριξης επιχειρηματικότητας-οικονομίας/ προ-θερμοκοιτίδων στο πλαίσιο έργων διασυνοριακής/διακρατικής/διαπεριφερειακής συνεργασίας ή/και συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων 

•
τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις με αντικείμενο την αξιολόγηση έργου/πιλοτικής εφαρμογής έργου  διασυνοριακής/διακρατικής/διαπεριφερειακής συνεργασίας

Πρόκειται για ένα εύρος 8 διαφορετικών υπηρεσιών που απαιτούν διευρυμένη προϋπηρεσία. Επιπρόσθετα, δεδομένης της φύσης του έργου (διασυνοριακό) και ενόψει του ότι τέτοιου είδους έργα προκηρύσσονται ανά διετία, κρίνεται σκόπιμο προς  διασφάλιση ικανοποιητικού επιπέδου ανταγωνισμού, να λαμβάνονται υπόψη στοιχεία σχετικών αγαθών ή υπηρεσιών που παραδόθηκαν ή εκτελέσθηκαν  την τελευταία πενταετία,  έτσι ώστε να μην αποκλείονται κατάλληλοι να εκτελέσουν την επίμαχη σύμβαση οικονομικοί φορείς.

Η απόδειξη των προαναφερόμενων  αποδεικνύεται με την κατάθεση καταλόγου παρόμοιων εργασιών που έχουν συναφθεί/εκτελεστεί κατά την τελευταία πενταετία με αναφορά του τίτλου προς παροχής υπηρεσίας, του φορέα/ιδιοκτήτη, του ποσού προς σύμβασης, συνοπτική περιγραφή του αντικειμένου και προς χρονικής διάρκειας υλοποίησης και του δημόσιου ή ιδιωτικού φορέα/ιδιοκτήτη για τα πέντε (5) τελευταία έτη (2014,2015,2016,2017,2018). Εάν ο φορέας/ιδιοκτήτης είναι ιδιωτικός, θα προσκομιστεί η σύμβαση συνοδευόμενη από βεβαίωση του φορέα και επίσημα παραστατικά (τιμολόγια). Εάν ο φορέας/ιδιοκτήτης είναι δημόσιος θα πρέπει να προσκομιστούν αντίγραφα των συναφθεισών συμβάσεων και βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης αυτών σε περίπτωση ολοκληρωμένων. Σε περίπτωση εν εξελίξει συμβάσεων θα προσκομισθούν πέραν των συμβάσεων πρωτόκολλα παραλαβής των συναφών δράσεων αν ο φορέας ιδιοκτήτης είναι δημόσιος ενώ αν είναι ιδιωτικός απλή δήλωση επιτυχούς ολοκλήρωσης της δράσης.

Πρότυπα Διασφάλισης Ποιότητας 

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να διαθέτουν Πιστοποίηση Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001 ή ισοδύναμο αυτού, που να είναι σε ισχύ τόσο κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών όσο και κατά την υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Τεχνική Προσφορά

Η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα θα πρέπει να περιλαμβάνει επί ποινή αποκλεισμού:

1) Έκθεση η οποία να περιγράφει τον τρόπο υλοποίησης του έργου και να ακολουθεί την παρακάτω δομή:

· Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου και ανάπτυξη κατάλληλου τρόπου προσέγγισης των προβλημάτων

· Ανάλυση και τεκμηρίωση κατάλληλου τρόπου υλοποίησης και οργάνωσης έργου

· Τεκμηριωμένη ανάλυση του αντικειμένου της σύμβασης σε ενότητες εργασιών και σύνδεσή τους με τα απαιτούμενα παραδοτέα και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης τους

· Πληρότητα δομής του οργανωτικού σχήματος, εμπειρία και λειτουργία ομάδας έργου

Ο Οικονομικός Φορέας θα πρέπει να αναφέρει στις 4 ανωτέρω ζητούμενες ενότητες με συγκεκριμένο και σαφή τρόπο την προτεινόμενη αναλυτική μεθοδολογία υλοποίησης ανά παραδοτέο για τα χρονικά στάδια του έργου και τις περιλαμβανόμενες σε αυτό δράσεις και οποιοδήποτε επιπλέον στοιχείο τεκμηριώνει πληρέστερα την πρόταση του υποψηφίου οικονομικού φορέα και απαντά στις επιμέρους απαιτήσεις του έργου, από την οποία να προκύπτει ότι έχει κατανοήσει με πληρότητα και αρτιότητα το αντικείμενο του έργου και της διακήρυξης.

2) Περιγραφή της ομάδας έργου και την οργανωτική δομή της, η οποία θα διασφαλίζει την αποδοτική συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή και θα περιγράφει με σαφήνεια όλους τους απαιτούμενους ρόλους και ευθύνες. Επίσης, θα πρέπει να κατατεθούν βιογραφικά σημειώματα τα οποία θα πρέπει να είναι αναλυτικά και να περιγράφονται επακριβώς τα ακόλουθα απαιτούμενα προσόντα:

i.
Υπεύθυνο έργου – συντονιστή της ομάδας έργου που να διαθέτει πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών, μεταπτυχιακές σπουδές και τουλάχιστον οκταετή (ημερολογιακά έτη) εμπειρία στην υλοποίηση έργων ευρωπαϊκής εδαφικής/διακρατικής/διασυνοριακής συνεργασίας καθώς και ειδική εμπειρία στην υλοποίηση έργων ευρωπαϊκής εδαφικής/διακρατικής/διασυνοριακής συνεργασίας με αντικείμενο την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας (τουλάχιστον 1 έργο) και τη λειτουργία προ-θερμοκοιτίδας στο πλαίσιο έργων ευρωπαϊκής εδαφικής/διακρατικής/διασυνοριακής συνεργασίας (τουλάχιστον 1 έργο).

ii.
Αναπληρωτή Υπεύθυνο Έργου με πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών οικονομικής κατεύθυνσης και διδακτορικές σπουδές, που να διαθέτει (α) τουλάχιστον πενταετή (ημερολογιακά έτη) γενική εμπειρία σε αντικείμενα επιχειρηματικότητας και επιπλέον (β) διδακτική εμπειρία σε κάποιο από τα εξής αντικείμενα επιχειρηματικότητα ή οργανωσιακό σχεδιασμό ή ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού (τουλάχιστον δύο συμβάσεις από δημόσιο εκπαιδευτικό ίδρυμα) και (γ) συμμετοχή σε δράσεις δια βίου ή εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (τουλάχιστον μία σύμβαση με δημόσιο εκπαιδευτικό ίδρυμα).  

iii.
Ένα μέλος της ομάδας έργου που να διαθέτει πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών οικονομικής κατεύθυνσης και εξειδίκευση στη διοίκηση υπηρεσιών, με τουλάχιστον πενταετή (ημερολογιακά έτη) εμπειρία στην υλοποίηση έργων εδαφικής/διασυνοριακής/διακρατικής συνεργασίας εκ των οποίων τουλάχιστον ένα (1) να σχετίζεται με αντικείμενο ενίσχυσης επιχειρηματικότητας και με την υλοποίηση ανοικτών εκδηλώσεων/εκπαιδευτικών εργαστηρίων 

Α5. Κριτήρια Ανάθεσης

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Μεταξύ των προσφερόντων που καλύπτουν τις απαιτήσεις των δικαιολογητικών, για την επιλογή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί αξιολόγηση και αριθμητική βαθμολόγηση της κάθε προσφοράς με βάση την τεχνική τους προσφορά και σύμφωνα με τους όρους του διαγωνισμού. Η τεχνική προσφορά του υποψηφίου αναδόχου θα βαθμολογηθεί με βάση τα κατωτέρω και με τους συντελεστές βαρύτητας που παρουσιάζονται παρακάτω:

	ΚΡΙΤΗΡΙΟ
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

	Κ1
	Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου και ανάπτυξη κατάλληλου τρόπου προσέγγισης των προβλημάτων
	40%

	Κ2
	Μεθοδολογία υλοποίησης και οργάνωσης έργου
	15%

	Κ3
	Ορθολογική ανάλυση του αντικειμένου της σύμβασης σε ενότητες εργασιών και σύνδεσή τους με τα ελάχιστα απαιτούμενα παραδοτέα και το χρονοδιάγραμμα
	25%

	Κ4
	Ικανότητα και αποτελεσματικότητα του οργανωτικού σχήματος/ εμπειρία της Ομάδας Έργου
	20%

	ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ                                                                  
	100%


Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών 

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. 
Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα στοιχεία της προσφοράς. 

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία της προσφοράς θα προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των κριτηρίων.

Η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο: 

U = Σ1*Κ1 + Σ2*Κ2 + Σ3*Κ3 + Σ4*Κ4

Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν καλύπτουν/παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς.

Μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης κατά τα προηγούμενα, η Επιτροπή Διαγωνισμού κατατάσσει τις προσφορές σε Συγκριτικό Πίνακα, κατά φθίνουσα σειρά του τελικού βαθμού:

Β = 0,85 * (Ui / Umax) + 0,15 * (Βmin / Βi)

όπου:

Β = ο τελικός βαθμός της προσφοράς

Ui = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς του οικονομικού φορέα

Umax = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης τεχνικής προσφοράς

Βi = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα

Βmin = το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς.

Η πρώτη στο Συγκριτικό Πίνακα κατάταξης, δηλαδή η προσφορά εκείνη με το μεγαλύτερο βαθμό Β, θεωρείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας, 29/3/2019
	Συντάχθηκε
	Ελέγχθηκε και Θεωρήθηκε
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Συνοπτικοσ προϋπολογισμοσ

Η δαπάνη για την παροχή υποστηρικτικών συμβουλευτικών υπηρεσιών για την υλοποίηση του έργου «Establishment Of Business Clubs For The Enhancement Of Entrepreneurship In The Cb Area» με ακρωνύμιο «Business Clubs», στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG ΙΡΑ CBC ΕΛΛΑΔΑ - ΑΛΒΑΝΙΑ 2014-2020, προ εκτιμάται μετά από έρευνα αγοράς και με λήψη βοηθητικών προσφορών από σχετικές εταιρείες, ως παρακάτω:
	Κωδικός Δράσης
	Περιγραφή Δράσης
	Καθαρή Αξία
	ΦΠΑ
	Δαπάνη

	2.4.3 
	Ανοικτές εκδηλώσεις
	2.540,32
	609,68
	3.150,00

	3.4.1
	Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή
	2.419,35
	580,64
	3.000,00

	3.4.3
	Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με τη εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας
	1.612,90
	387,10
	2.000,00

	3.4.4
	Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων 
	8.301,62
	1.992,38
	10.294,00

	4.4.3 
	Εργαστήρια για επιχειρηματίες
	3.790,32
	909,68
	4.700,00

	5.4.1
	Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας
	16.935,48
	4.064,52
	21.000,00

	5.4.2
	Διενέργεια επισκέψεων μελέτης
	7.500,00
	1.800,00
	9.300,00

	5.4.3
	Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας
	14.516,14
	3.483,87
	18.000,00

	Σύνολο 
	57.616,13
	 
	 

	ΦΠΑ
	13.827,87
	 

	Συνολικός προϋπολογισμός
	71.444,00


Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας, 29/3/2019
	Συντάχθηκε
	Ελέγχθηκε και Θεωρήθηκε
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ΣΥΓΓΡΑΦΗ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
Άρθρο 1ο :   Αντικείμενο συγγραφής

Στη διάρκεια της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014 – 2020, η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας, θα αναλάβει ως εταίρος 4 μέρος της υλοποίησης του έργου με τίτλο: «Establishment of Business Clubs for the enhancement of entrepreneurship in the cb area» και με ακρωνύμιο «Business Clubs» το οποίο θα συγχρηματοδοτηθεί κατά 85% από κοινοτικούς πόρους και 15% εθνικούς, στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Αλβανίας 2014 – 2020 (INTERREG IPA CBC ).

Στο εταιρικό σχήμα του εν λόγω έργου συμμετέχει επίσης ως Επικεφαλής Εταίρος, ο Δήμος Άργους Ορεστικού, το Πανεπιστήμιο Vlora "Ismail Qemali", ο Δήμος Καστοριάς και ο Δήμος Permet. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου “Business Clubs” είναι 658.637,12€. ο προϋπολογισμός για τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι 126.336,00 €. Αντίστοιχα, του Δήμου Άργους Ορεστικού για την υλοποίηση των δράσεων που θα αναλάβει ως Επικεφαλής Εταίρος του έργου ανέρχεται στις 213.204,00€, του Πανεπιστημίου Vlora "Ismail Qemali" είναι 102.977,92 € , του Δήμου Καστοριάς είναι 139.575,80 € και  του Δήμου Permet είναι 76.543,40 €.  Η διάρκεια του έργου αναμένεται να είναι 24 μήνες. 

Ο κύριος στόχος του έργου "BUSINESS CLUBS" είναι να συμβάλει στην ανάπτυξη και ενίσχυση της καινοτόμου επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή, δίνοντας ιδιαίτερη βάση στην νεανική και γυναικεία επιχειρηματικότητα. Αυτός ο στόχος θα επιτευχθεί μέσα από τη δημιουργία εγκαταστάσεων επιχειρηματικής υποστήριξης που θα λειτουργούν μέσα στις βιβλιοθήκες που διαχειρίζονται οι εταίροι που συμμετέχουν στο έργο. Στα οφέλη που θα προκύψουν από το έργο συγκαταλέγονται η βελτίωση της ικανότητας των εταίρων να στηρίξουν την τοπική επιχειρηματικότητα, η επιβίωση και ανάπτυξη των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη διασυνοριακή περιοχή, ενώ παράλληλα το έργο θα αποτελέσει μια καλή πρακτική που θα μπορούσε να εφαρμοστεί προκειμένου να ενισχύσει την επιχειρηματικότητα σε περιοχές που πλήττονται από την οικονομική κρίση. 

Τα κυριότερα αποτελέσματα του έργου θα είναι:

- Ανάπτυξη νέων εγκαταστάσεων υποστήριξης επιχειρήσεων (Business Clubs) στη διασυνοριακή περιοχή, προκειμένου να ενισχυθεί η επιχειρηματικότητα και να ευνοηθεί η δραστηριοποίηση ευαίσθητων ομάδων στόχων στον επιχειρηματικό τομέα.

- Η παροχή κινήτρων στους νέους επιστήμονες έτσι ώστε να παραμείνουν στη διασυνοριακή περιοχή και να μην κατευθύνονται σε μεγάλα αστικά κέντρα και στο εξωτερικό.

- Η αύξηση της παραγωγικότητας της περιοχής του έργου και των νεοϊδρυόμενων επιχειρήσεων.

- Ενίσχυση της πρακτικής εφαρμογής προϊόντων με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας και των ερευνητικών αποτελεσμάτων με δυνατότητες στην αγορά.

 - Μείωση των επιχειρήσεων που δεν είναι σε θέση να επιβιώσουν κατά την περίοδο της κρίσης.

 - Βελτίωση της ικανότητας των εταίρων να στηρίξουν την ανάπτυξη των επιχειρήσεων στη διασυνοριακή περιοχή.

- Ενίσχυση του ρόλου των τοπικών βιβλιοθηκών 

Στο πλαίσιο του έργου, η δημόσια βιβλιοθήκη Κόνιτσας θα υλοποιήσει τις παρακάτω δράσεις:

•
Διαχείριση έργου

•
Διοργάνωση συναντήσεων εταίρων

•
Ανοιχτές εκδηλώσεις

•
Επισκέψεις Εργασίας (αποστολή και φιλοξενία)

•
Νομική Υποστήριξη για τη διατήρηση του Business Club μετά το πέρας του έργου

•
Εξειδικευμένη καθημερινή υποστήριξη του Business Club σε οικονομικά και διοικητικά θέματα

•
Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή

•
Συνεντεύξεις από τοπικούς ενδιαφερόμενους φορείς του κλάδου της επιχειρηματικότητας 

•
Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με τη εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

•
Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων 

•
Εργαστήρια για επιχειρηματίες

•
Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

•
Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

•
Βιωσιμότητα της λειτουργίας των BCs

Η ανάθεση σε Ανάδοχο κρίνεται απαραίτητη λόγω της ειδικής φύσεως του αντικειμένου των προαναφερθέντων δράσεων του έργου που δεν εμπίπτει στα συνηθισμένα καθήκοντα του προσωπικού της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Κόνιτσας, το οποίο είναι επιφορτισμένο με μεγάλο όγκο αρμοδιοτήτων.

Ο Ανάδοχος πρέπει να διαθέτει εμπειρία σε έργα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG, καθώς στο πλαίσιο της ανάθεσης, οι υπηρεσίες που θα παρασχεθούν στο δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι οι ακόλουθες:

2.4.3. 
Ανοικτές εκδηλώσεις

3.4.1. 
Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή

3.4.3
Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με τη εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

3.4.4. 
Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων 

4.4.3.  
Εργαστήρια για επιχειρηματίες

5.4.1.
Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

5.4.2.
Διενέργεια επισκέψεων μελέτης

5.4.3. 
Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ειδικές Απαιτήσεις 

Το αντικείμενο του έργου του αναδόχου, προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι του έργου είναι: 

2.4.3. Ανοικτές εκδηλώσεις

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 2.4.3 «Ανοικτές Εκδηλώσεις», θα είναι υπεύθυνος για τη διοργάνωση μιας ανοιχτής εκδήλωσης στο Δήμο Κόνιτσας, η οποία θα απευθύνεται σε πιθανούς ενδιαφερόμενους – δυνητικούς επιχειρηματίες –  ανέργους να συμμετέχουν στο κέντρο στήριξης επιχειρηματικότητας Business Club το οποίο θα δημιουργηθεί στη δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας. Ο Ανάδοχος θα αναλάβει τη διοργάνωση της εκδήλωσης σε αίθουσα μέγιστης χωρητικότητας 150 ατόμων, η οποία θα είναι εξοπλισμένη με τον κατάλληλο οπτικοακουστικό εξοπλισμό, ενώ επίσης θα φροντίσει για τη εστίαση (coffee break και light lunch) των παρευρισκόμενων. Στόχος της εκδήλωσης θα είναι η ενημέρωση του κοινού για τις δράσεις του έργου και για την διαδικασία επιλογής των δυνητικών επιχειρηματιών - ανέργων που θα συμμετέχουν στην πιλοτική δράση -διάρκειας έως την ολοκλήρωση του έργου- στο κέντρο ενίσχυσης επιχειρηματικότητας (Business Clubs), με σκοπό την υποστήριξη του αριθμού των ατόμων που θα συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής.

Αναλυτικά οι υπηρεσίες του αναδόχου θα περιλαμβάνουν:

· Εξασφάλιση και προετοιμασία/κατάλληλη σήμανση αίθουσας συνεδρίου, παροχή απαραίτητου οπτικοακουστικού εξοπλισμού σε συνεννόηση με την αναθέτουσα αρχή.

· Μέριμνα για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προετοιμασία της εκδήλωσης (επικοινωνία με τους εταίρους, προετοιμασία ατζέντας, προετοιμασία παρουσιάσεων της Αναθέτουσας Αρχής, κτλ)

· Μέριμνα για την εστίαση των συμμετεχόντων στη συνάντηση (1 coffee break και 1 light lunch)

Παραδοτέo: Απολογιστική έκθεση εκδήλωσης (φωτογραφικό υλικό, πρακτικά, παρουσιάσεις, υλικό συνάντησης κτλ) στην ελληνική γλώσσα και επιτελική σύνοψη στην αγγλική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα (CD).

Χρονοδιάγραμμα: Η ημερομηνία διοργάνωσης της εκδήλωσης ενημέρωσης για το έργο θα οριστεί σε συνεννόηση με την Αναθέτουσα Αρχή και τους υπόλοιπους εταίρους του έργου, μέσα σε χρονικό διάστημα τριών μηνών από την υπογραφή της σύμβασης. Ο Ανάδοχος οφείλει να παραδώσει την απολογιστική έκθεση εντός 10 εργάσιμων ημερών από την υλοποίηση της συνάντησης.

3.4.1. 
Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο της δράσης 3.4.1 θα αναλάβει την σύνταξη έκθεσης μέσα στην οποία θα αναλύονται θέματα που αφορούν:  

1. Το τρέχον επιχειρηματικό ενδιαφέρον (ποιο είδος επιχειρήσεων υπάρχει σήμερα στην περιοχή) σε επίπεδο Περιφέρειας Ηπείρου. 

2. Ποιες είναι οι επιχειρηματικές ανάγκες της περιοχής που δεν καλύπτονται επαρκώς. 

3.  Το επίπεδο γνώσεων και εμπειρίας των διαθέσιμων ανθρώπινων πόρων.

Ο ανάδοχος θα στηριχθεί σε ανοικτά διαθέσιμα δεδομένα του διαδικτύου για τη συγκέντρωση της πληροφορίας κάλυψης των ανωτέρω ενοτήτων και κυρίως στην εθνική στατιστική υπηρεσία ή ακόμη και σε τυχόν διαθέσιμες πηγές από το επιμελητήριο της περιοχής ή την Αναθέτουσα Αρχή. Η εμβέλεια  της έκθεσης αναμένεται να καλύπτει αν είναι δυνατόν το δήμο ή τον νομό ανάλογα με τα διαθέσιμα στοιχεία ή τουλάχιστον την Περιφέρεια της Ηπείρου.

Παραδοτέο: Έκθεση προσδιορισμού της κατάστασης επιχειρηματικότητας στην ευρύτερη περιοχή της περιφέρειας  Ηπείρου ανάλογα με τα διαθέσιμα στοιχεία σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα και από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD στην ελληνική γλώσσα και με επιτελική σύνοψη στην αγγλική.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός του πρώτου μήνα από την υπογραφή της σύμβασης.

3.4.3
Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με την εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο της δράσης 3.4.3 θα αναλάβει την εκπόνηση έκθεσης στην οποία θα καθοριστεί η θέση του κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας Business Club μέσα στη βιβλιοθήκη. Στο πλαίσιο της ίδιας έκθεσης θα αναλυθούν οι όροι λειτουργίας του κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας Business Club και θα καταγραφούν όλες οι αναγκαίες χωροταξικές αλλαγές με σκοπό την ορθή και αποτελεσματική λειτουργία της δομής.

Παραδοτέο: Έκθεση εγκατάστασης και λειτουργίας των Business Clubs της βέλτιστης επιλογής στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική. Η έκθεση θα κατατεθεί σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός ενός μήνα από την υπογραφή της σύμβασης.

3.4.4. 
Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων

Ο ανάδοχος θα αναπτύξει on-line επιχειρηματικά μαθήματα, τα οποία θα βασίζονται στο εκπαιδευτικό υλικό που θα χρησιμοποιηθεί στα εργαστήρια για επιχειρηματίες που θα διοργανωθούν στη διασυνοριακή περιοχή και από τις δύο συμμετέχουσες χώρες.

Για την ανάπτυξη των επιχειρηματικών on-line μαθημάτων θα συγκεντρωθεί το εκπαιδευτικό υλικό των εργαστηρίων προς επιχειρηματίες που θα υλοποιήσουν οι εταίροι τόσο από την ελληνική όσο και από την αλβανική πλευρά και θα αναπτυχθούν κατάλληλα βίντεο τα οποία θα μπορούν να διατεθούν διαδικτυακά μέσω του website του έργου αλλά και στα social media του έργου. Αυτά τα βίντεο θα πρέπει να είναι σύντομης διάρκειας και να περιλαμβάνουν σαφή και διακριτά βήματα χρήσης του εκπαιδευτικού υλικού έτσι ώστε να μπορεί ο χρήστης να αξιοποιεί το περιεχόμενο χωρίς να απαιτούνται διευκρινήσεις.

Τα επιχειρηματικά εργαστήρια που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου δύναται να ομαδοποιηθούν στα εργαστήρια της ελληνικής και της αλβανικής πλευράς  έτσι τα αναμενόμενα βίντεο on-line επιχειρηματικών μαθημάτων θα είναι δύο.

Παραδοτέο: Έκθεση σύντομης περιγραφής της μεθοδολογίας εφαρμογής on-line μαθημάτων καθώς επίσης αναφορά στο url ανεύρεσης των on-line επιχειρηματικών μαθημάτων διαδικτυακά, στην αγγλική γλώσσα με σύντομη ελληνική περίληψη συνοδευόμενη από dvd. Τα dvd θα περιέχουν δύο videos που θα περιλαμβάνουν το  εκπαιδευτικό υλικό από τουλάχιστον ένα εκ των επιχειρηματικών εργαστηρίων που θα πραγματοποιηθούν στην αλβανική πλευρά και  τουλάχιστον ένα  εκ των επιχειρηματικών εργαστηρίων που θα πραγματοποιηθούν στην ελληνική πλευρά. 

Χρονοδιάγραμμα: Εντός ενός μήνα από την συγκέντρωση του εκπαιδευτικού υλικού από την αλβανική και ελληνική πλευρά και όχι πέραν των έξι μηνών από την υπογραφή της σύμβασης λαμβάνοντας υπόψη τη συνολική εξέλιξη της δράσης «εργαστήρια για επιχειρηματίες» των εταίρων. 

4.4.3.  
Εργαστήρια για επιχειρηματίες

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 4.4.3, θα είναι υπεύθυνος για τη διοργάνωση ενός επιχειρηματικού εργαστηρίου στο Δήμο Κόνιτσας, το οποίο σκοπό έχει κυρίως την προετοιμασία των επιλεγμένων νέων εν δυνάμει επιχειρηματιών που θα φιλοξενηθούν στα κέντρα στήριξης επιχειρηματικότητας Business Clubs και στο οποίο θα μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι δυνητικοί επιχειρηματίες που έχουν υποβάλει το ενδιαφέρον τους. Ο Ανάδοχος θα αναλάβει σε συνεννόηση με την αναθέτουσα αρχή την ανεύρεση αίθουσας ανάλογα με το πλήθος των ενδιαφερόμενων και μέχρι 30  ατόμων, η οποία θα είναι εξοπλισμένη με τον κατάλληλο οπτικοακουστικό εξοπλισμό, ενώ επίσης θα φροντίσει για την εστίαση (coffee break και light lunch) των παρευρισκόμενων. Επίσης θα αναλάβει την εξεύρεση και την κάλυψη της αμοιβής δύο εκπαιδευτών  με εμπειρία στη διεξαγωγή αντίστοιχων σεμιναρίων. 

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων του εργαστηρίου η οποία θα περιλαμβάνει πρακτικά, agenda, πρόσκληση, υλικό παρουσιάσεων, φωτογραφίες. Η έκθεση θα κατατεθεί στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική, σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Η ημερομηνία υλοποίησης θα εξαρτηθεί από την διαδικασία επιλογής των εκπαιδευομένων που θα φιλοξενηθούν στη θερμοκοιτίδα και σε συνεννόηση με την αναθέτουσα αρχή, σε κάθε περίπτωση δεν θα υπερβαίνει τους πέντε μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και θα λαμβάνεται υπόψη το χρονοδιάγραμμα των παραδοτέων του έργου. Η έκθεση πεπραγμένων θα παραδοθεί εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υλοποίησης του σεμιναρίου.

5.4.1.
Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 5.4.1, θα είναι υπεύθυνος για την  υποστήριξη και παρακολούθηση της λειτουργίας των  εν δυνάμει νεοφυών/ υπό σύσταση επιχειρήσεων (ο στόχος του έργου για τη δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας είναι η φιλοξενία τουλάχιστον 5 εν δυνάμει νεοφυών/υπό σύσταση επιχειρήσεων) που θα υποστηριχθούν από το κέντρο στήριξης της επιχειρηματικότητας που θα λειτουργήσει για χρονικό διάστημα που θα καλύπτει μέχρι την ολοκλήρωση του έργου. Ειδικότερα, ο ανάδοχος θα αναλάβει την σύνταξη ενός πλαισίου παρακολούθησης της εξέλιξης των φιλοξενούμενων  εν δυνάμει νεοφυών/ υπό σύσταση επιχειρήσεων που θα υποστηριχθούν από το κέντρο στήριξης της επιχειρηματικότητας της βιβλιοθήκης. 

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων παρακολούθησης της πιλοτικής λειτουργίας  του κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας που θα παραδοθούν σε τρία (3) στάδια. Καθεμία εκ των εκθέσεων θα συντάσσεται στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Α’ στάδιο εντός ενός μήνα από την έναρξη της φιλοξενίας των υπό σύσταση επιχειρήσεων στο Business Club. Β΄ στάδιο εντός εύλογου χρονικού διαστήματος σε σχέση με το χρόνο υλοποίησης του έργου και όχι πέραν των τεσσάρων μηνών πριν  από την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου. Γ’ στάδιο το αργότερο δύο μήνες πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου που είναι η 31.01.2020.

5.4.2.
Διενέργεια επισκέψεων μελέτης

Η συγκεκριμένη δράση χωρίζεται σε δύο διακριτές ενότητες. Η Α’ ενότητα αφορά στη διοργάνωση επισκέψεων από την Κόνιτσα προς τις περιοχές υλοποίησης του έργου των εταίρων 2 και 3, ήτοι Πανεπιστήμιο της Vlora Αλβανίας και Δήμο Καστοριάς αντιστοίχως. Η ‘Β ενότητα αφορά στην φιλοξενία/υποδοχή δύο επισκέψεων μελέτης από τον επικεφαλής εταίρο Δήμο Άργους Ορεστικού και τον εταίρο 5 Δήμος Permet Αλβανίας.

Α’ Ενότητα: Ταξίδι για την αλληλεπίδραση των δικαιούχων και των συμμετεχόντων στο έργο σχετικά με τη λειτουργία των Business Clubs. 

Στο πλαίσιο της δράσης 5.4.2 ο Ανάδοχος θα αναλάβει τη διοργάνωση δύο (2) επισκέψεων εργασίας (study visits), στα κέντρα επιχειρηματικότητας (Business Clubs) που θα δημιουργηθούν στο Πανεπιστήμιο της Vlora Αλβανίας και στο Δήμο Καστοριάς αντίστοιχα όπου οι εν δυνάμει επιχειρηματίες – άνεργοι (μέγιστος αριθμός 20) που συμμετέχουν στην πιλοτική δράση του κέντρου επιχειρηματικότητας (Business Clubs) της Κεντρικής Βιβλιοθήκης Κόνιτσας θα αλληλοεπιδράσουν με τους αντίστοιχους εν δυνάμει επιχειρηματίες. Στόχος αυτού του παραδοτέου είναι η εκμετάλλευση των πλεονεκτημάτων που προσφέρει η αλληλεπίδραση. Σε αυτό το πλαίσιο ο ανάδοχος καλείται εκ μέρους της αναθέτουσας αρχής να διοργανώσει μια επίσκεψη μελέτης στον PB2 δηλαδή στο Πανεπιστήμιο της Vlora Αλβανίας και μία στο Δήμο Καστοριάς (PB3) για τους συμμετέχοντες που περιλαμβάνονται στην πιλοτική δράση και 2 εκπροσώπους του δικαιούχου. Το προβλεπόμενο μέσο μεταφοράς είναι το λεωφορείο τόσο στην Ελλάδα όσο και  στην Αλβανία. 

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων της διοργάνωσης των επισκέψεων, η οποία θα περιλαμβάνει φωτογραφικό υλικό των επισκέψεων, φωτογραφίες, παρουσιάσεις, agenda. Η έκθεση συντάσσεται στην αγγλική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην ελληνική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την υλοποίηση κάθε μίας εκ των δύο επισκέψεων, οι οποίες καθορίζονται από τον διοργανωτή εταίρο και ενημερώνεται ο ανάδοχος από την αναθέτουσα αρχή για τον χρόνο υλοποίησης. Σε κάθε περίπτωση ο χρόνος υλοποίησης των επισκέψεων δεν μπορεί να ξεπερνά τους επτά μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και δεν μπορεί να μην λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος ολοκλήρωσης του έργου που είναι 31.01.2020.

Β’ Ενότητα: Φιλοξενία δύο επισκέψεων ανταλλαγής εμπειριών την ίδια ημέρα.  Η δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη της Κόνιτσας ως PB4 θα δεχθεί 2 επισκέψεις μελέτης, μία από τον επικεφαλής εταίρο Δήμο Άργους Ορεστικού και μία από τον  PB5- Δήμο Permet.

Η υποδοχή των φιλοξενούμενων στο πλαίσιο της επίσκεψης μελέτης περιλαμβάνει την ανεύρεση κατάλληλης αίθουσας με αντίστοιχο εξοπλισμό για τη συνάντηση όλων των συμμετεχόντων (αίθουσα μέγιστης χωρητικότητας 50 ατόμων), διαμόρφωση προγράμματος, επικοινωνία με τους συμμετέχοντες, αποστολή ηλεκτρονικών προσκλήσεων, επιβεβαίωση συμμετεχόντων, μέριμνα για την εστίαση των συμμετεχόντων (coffee break και light lunch).

Παραδοτέο: Έκθεση πεπραγμένων της Β’ ενότητας της φιλοξενίας των επισκέψεων, η οποία θα περιλαμβάνει φωτογραφικό υλικό των επισκέψεων, φωτογραφίες, παρουσιάσεις, agenda στην αγγλική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην ελληνική σε δύο αντίγραφα, συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την υλοποίηση της εκδήλωσης φιλοξενίας των επισκέψεων οι οποίες θα διοργανωθούν σε χρόνο που θα συμφωνηθεί με την αναθέτουσα αρχή και σύμφωνα με την εξέλιξη του έργου. Σε κάθε περίπτωση δεν θα πρέπει να ξεπεράσουν τους 7 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης λαμβάνοντας υπόψη τον χρόνο ολοκλήρωσης του έργου που είναι 31.01.2020.

5.4.3. 
Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας

Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 5.4.3, θα  εκπονήσει έκθεση αξιολόγησης της πιλοτικής λειτουργίας. Μετά την παρακολούθηση της λειτουργίας των Business Clubs, μέχρι την ολοκλήρωση του έργου θα γίνει αξιολόγηση της πιλοτικής δράσης. Τα αποτελέσματα αυτής της αξιολόγησης θα καθορίσουν τις διορθώσεις και τις προσαρμογές που πρέπει να εφαρμοστούν ώστε τα Business Clubs να λειτουργούν αποτελεσματικά μετά το επίσημο τέλος της διάρκειας του έργου. 

Παραδοτέο: Έκθεση αξιολόγησης της πιλοτικής λειτουργίας του Business Club στην ελληνική γλώσσα με επιτελική σύνοψη στην αγγλική σε δύο αντίγραφα συνοδευόμενα από ηλεκτρονικά αντίγραφα σε CD.

Χρονοδιάγραμμα: Το αργότερο δύο μήνες πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου η οποία είναι η 31.01.2020.

Άρθρο 2ο :   Ισχύουσες διατάξεις

Η κατάρτιση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και ιδιαίτερα από:

1. του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

2. Του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ Α' 143/28-6-2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 

3. Του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Β/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
4. Του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α’ 114/08-06-2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»
5. Του Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ Α' 85/11-04-2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση -  Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ».
6. Την υπ. αρ. 300488/ΥΔ1244 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού με τίτλο «Σύστημα Διαχείρισης και ελέγχου των προγραμμάτων συνεργασίας του στόχου «Ευρωπαϊκή Εδαφική συνεργασία» (ΦΕΚ 1099/19-04-2016 τεύχος Β’) 

7. Το Εγχειρίδιο Υλοποίησης του Προγραμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG ΙΡΑ CBC ΕΛΛΑΔΑ - ΑΛΒΑΝΙΑ 2014-2020 (Program and Project Implementation Manual)

8. Τις οδηγίες προς τους Έλληνες Εταίρους από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγραμμάτων του Στόχου «Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία»

9. Τον πίνακα των εγκεκριμένων προτάσεων της δεύτερης φάσης αξιολόγησης μετά την τρίτη συνάντηση της Κοινής Συντονιστικής Επιτροπής στις 14 Ιουλίου 2017 (3rd Joint Monitoring Committee Meeting – Korce – Albania)
10. Την από 03/05/2018 σύμβαση χρηματοδότησης (subsidy contract) μεταξύ του Επικεφαλής εταίρου (Δήμου Άργους Ορεστικού) και της Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος INTEREG IPA CBC Ελλάδα - Αλβανία 2014-2020 για το έργο «Business Clubs»

Άρθρο 3ο :   Συμβατικά στοιχεία
Τα συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:

α. Προϋπολογισμός μελέτης 
β. Η συγγραφή υποχρεώσεων 

γ. Τεχνική περιγραφή –μελέτη 

Άρθρο 4ο :   Χρόνος εκτέλεσης εργασίας 
Ο Ανάδοχος θα αναλάβει την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης της Αναθέτουσας Αρχής από την υπογραφή της σύμβασης έως και την ολοκλήρωση του έργου. Σε ενδεχόμενη παράταση της διάρκειας του έργου, θα παραταθεί αναλόγως και ο χρόνος παροχής των ως άνω υπηρεσιών, χωρίς μεταβολή στο συμβατικό τίμημα. Δεδομένης της εξάρτησης ορισμένων παραδοτέων από την πρόοδο υλοποίησης και άλλων εταίρων πέραν της αναθέτουσας αρχής λαμβάνεται υπόψη το ενδεχόμενο ανάγκης επαναπρογραμματισμού των σχετικών δράσεων με την έγγραφη αποδοχή του χρονοδιαγράμματος και από τους δύο συμβαλλομένους κατά την εκτέλεση της σύμβασης. Σε αυτή την περίπτωση το ενυπόγραφο επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα θα επισυνάπτεται στη σύμβαση.
Άρθρο 5ο :   Υποχρεώσεις του εντολοδόχου
1. Ο αντισυμβαλλόμενος έχει την υποχρέωση της παροχής των υπηρεσιών όπως περιγράφονται στην παρούσα σύμβαση 

2. Ο αντισυμβαλλόμενος έχει την υποχρέωση της συνεργασίας με το Δήμο για την άρτια παροχή της υπηρεσίας. 
3. Ο αντισυμβαλλόμενος έχει δικαίωμα λήψης της ανωτέρω αμοιβής με τον τρόπο που ορίζεται ανωτέρω.

Άρθρο 6ο :   Υποχρεώσεις του εντολέα 

Ο Δήμος είναι υποχρεωμένος, εφόσον βεβαιώνεται η πρόοδος και η καλή εκτέλεση του έργου, να καταβάλει στον αντισυμβαλλόμενο την ανάλογη αμοιβή. 

Άρθρο 7ο :  Ανωτέρα βία
Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω και εάν για την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσης του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή σε περιστάσεις για τις οποίες ο εντολοδόχος ή ο εντολέας είναι ανυπαίτιοι, αιφνιδιαστική απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. στην περίπτωση κατά την οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας ο εντολοδόχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον εντολέα και να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα προβλήματα που ανέκυψαν λόγω της ανωτέρας βίας.

Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα.

Άρθρο 8ο :   Αναθεώρηση τιμών 
Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιονδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες. 
Άρθρο 9ο :   Τρόπος πληρωμής
Ο τρόπος πληρωμής καθορίζεται από τον τρόπο υποβολής του παραδοτέου. Στην περίπτωση που το παραδοτέο αποτελείται από στάδια υλοποίησης που υποβάλλονται σε ξεχωριστές χρονικές περιόδους η πληρωμή θα γίνεται αντιστοίχως τμηματικά σε ισόποσες δόσεις ισάριθμες των σταδίων υλοποίησης και με την παράδοση και παραλαβή κάθε σταδίου. 
Στην περίπτωση που το παραδοτέο υποβάλλεται άπαξ και όχι τμηματικά η πληρωμή θα αφορά στο 100% της αμοιβής του αντίστοιχου παραδοτέου και θα καταβάλλεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

Πιο αναλυτικά ο τρόπος πληρωμής καθορίζεται ως εξής:

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο “2.4.3. Ανοικτές εκδηλώσεις” κατατίθεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο “3.4.1. 
Προσδιορισμός της κατάστασης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή” κατατίθεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο  “3.4.3
Εκπόνηση έκθεσης σχετικά με τη εγκατάσταση και λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή” κατατίθεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο   “3.4.4. 
Ανάπτυξη on-line επιχειρηματικών μαθημάτων” κατατίθεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο   “4.4.3.  
Εργαστήρια για επιχειρηματίες” κατατίθεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο   “5.4.1.
Πιλοτική λειτουργία των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας» κατατίθεται σε τρεις ισόποσες δόσεις με την παράδοση και παραλαβή καθενός εκ των τριών επιμέρους σταδίων

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο “5.4.2.
Διενέργεια επισκέψεων μελέτης” κατατίθεται σε ισόποσες δόσεις με την παράδοση και παραλαβή καθεμίας εκ των εκθέσεων πεπραγμένων.

•
Η αμοιβή για το παραδοτέο “5.4.3. 
Αξιολόγηση της πιλοτικής λειτουργίας των κέντρων στήριξης της επιχειρηματικότητας” κατατίθεται άπαξ με την παράδοση και παραλαβή του.

Με την παράδοση των σχετικών Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών του Αναδόχου η δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Κόνιτσας οφείλει να καταθέσει το αντίστοιχο ποσό σε τραπεζικό λογαριασμό κατόπιν συνεννοήσεως με τον Ανάδοχο.

Στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ΄ όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Άρθρο 10ο :   Φόροι, τέλη, κρατήσεις
Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Άρθρο 11ο :   Επίλυση διαφορών
Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.           

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας, 29/3/2019
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	Ελέγχθηκε και Θεωρήθηκε
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